

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Horšice, Újezd (okres Plzeň-jih)

# dumrealit.cz<sup>®</sup>



## Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Horšice, Újezd (okres Plzeň-jih)

ČÍSLO ZAKÁZKY: 648578 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Horšice, Újezd (okres Plzeň-jih)

### Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Horšice, Újezd (okres Plzeň-jih)

Cena včetně právního servisu a provize RK., Hledáte ideální místo pro stavbu svého vysněného domova? Máme pro vás skvělou příležitost! Tento nádherný, zatravněný pozemek o rozloze 648 m v malebné obci Újezd u Horšic je nyní k dispozici za atraktivní cenu 1 290 000 Kč.

Újezd u Horšic je klidná a malebná obec, která nabízí perfektní kombinaci venkovského klidu a městské infrastruktury. Pouhých 7 minut autem odtud se nachází město Přeštice, kde najdete veškerou občanskou vybavenost, jako jsou obchody, restaurace, školy, lékařská péče a další služby. Přímo v Horšicích najdete základní školu, poštu, restauraci a obchod. Město Plzeň, známé svým bohatým kulturním životem, je vzdáleno jen 20 minut jízdy autem.

Tato lokalita je ideální pro rodiny s dětmi, které hledají bezpečné a přátelské prostředí pro život. V okolí se nachází krásná příroda, která nabízí možnosti pro procházky, cyklistiku a další volnočasové aktivity.

K příjezdové cestě na pozemek máme schválenou projektovou dokumentaci od stavebního úřadu, což vám umožní snadný začátek stavebních prací. Pozemek je zatravněný, což znamená, že se můžete ihned pustit do plánování své budoucí zahrady a dalších venkovních prostor.

V obci Újezd se také pracuje na projektu vody a kanalizace, který by měl být dokončen koncem letošního roku.

Nemovitost nabízí



dumrealit.cz

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Horšice, Újezd (okres Plzeň-jih)

### Realitní makléř



**Jiří Kejšar**

Mobil: 608 115 501

[kejsar@dumrealit.cz](mailto:kejsar@dumrealit.cz)

**CENA:** (za nemovitost) **1 290 000,- Kč**

### Informace o nemovitosti

**Vlastní pozemek (m2)** 648

**Umístění objektu** klidná část obce

**Druh pozemku** pro bydlení